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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

• TO Ε.Β.Ε.Π. ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ ΤΑ ΒΑΣΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ 

ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ Ν/Σ «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ» 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π., ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ-    

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ-ΑΝΑΠΤΥΞΗ» 

• Η ΑΠΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ Η ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ 

ΣΥΝΔΥΑΣΜΕΝΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΣΤΙΣ ΑΜΕΣΕΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. 

• Κ.Ε.Ε.Ε.: ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ 
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• ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΕΛΛΕΙΜΜΑ ΤΥΝΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΤΡΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ 

• ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 2014 

• ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Α. ΜΕ ΘΕΜΑ «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΥΠΟ-

ΣΑΧΑΡΙΑ ΑΦΡΙΚΗ», ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014 ΚΑΙ ΩΡΑ 10.00-17.30 

• ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. Η ΕΚΘΕΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ «ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΗ 2014» 

• ΥΠΟΜΝΗΣΤΙΚΟ ΠΡΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ, ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ 

ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΟΣΟΣΤΩΣΕΩΝ/ΑΝΑΣΤΟΛΩΝ ΑΠΟ 1.7.2015 
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TO Ε.Β.Ε.Π. ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ ΤΑ ΒΑΣΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΩΝ 

ΟΦΕΙΛΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ Ν/Σ «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ» 

Η πολυσυζητημένη ρύθμιση οφειλών σε εφορίες, τελωνεία και ασφαλιστικά ταμεία κατατέθηκε την 
Πέμπτη 23 Οκτωβρίου στη Βουλή, με πρόβλεψη άμεσης εφαρμογής, δηλαδή από το Νοέμβριο,  ενώ αυτή 
που θα αφορά στα κόκκινα επιχειρηματικά δάνεια θα ακολουθήσει πιθανόν την άλλη εβδομάδα.  Η εν 
λόγω ρύθμιση  θα προβλέπει γενναίο κούρεμα στις προσαυξήσεις και τα πρόστιμα εκπρόθεσμης 
καταβολής, ενώ θα δίνει τη δυνατότητα να ενταχθούν σε αυτήν ακόμη και οφειλές οι οποίες κατέστησαν 
ληξιπρόθεσμες, έως και τις 30 Σεπτεμβρίου. Ωστόσο, βασική προϋπόθεση υπαγωγής είναι να έχουν 
καλυφθεί όλες οι ασφαλιστικές και φορολογικές υποχρεώσεις του τρέχοντος μήνα Οκτωβρίου 
(ΕΝ.Φ.Ι.Α., Φ.Π.Α. κ ο. κ.). Η αίτηση για την υπαγωγή στη ρύθμιση θα πρέπει να υποβληθεί το αργότερο 
μέχρι την τελευταία εργάσιμη ημέρα του Μαρτίου 2015. 
Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π., ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ-    

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ-ΑΝΑΠΤΥΞΗ» 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς και το Ινστιτούτο Οικονομικής Πολιτικής & 

Δημόσιας Διακυβέρνησης του Ελληνοαμερικανικού Επιμελητηρίου συνδιοργανώνουν μία επίκαιρη 

εκδήλωση, με θέμα: «Μεταρρυθμίσεις- Απασχόληση- Ανάπτυξη», που θα πραγματοποιηθεί την 

Τετάρτη 29 Οκτωβρίου 2014, στις 18.00 μ.μ., στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π. Η ανοιχτή συζήτηση αφορά σε 

έναν πρακτικό διάλογο των επιστημονικών και παραγωγικών φορέων με τους πολίτες για τα 

προβλήματα, τους στόχους, τα απαραίτητα εργαλεία και τις συλλογικές δράσεις, που μπορούν να 

βοηθήσουν, τόσο για την έξοδο από την κρίση, όσο και την είσοδο σε πορεία ουσιαστικής ανάπτυξης. 

Περισσότερα… 

 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Επιστροφή 

 

Η ΑΠΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ Η ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΔΥΑΣΜΕΝΩΝ 

ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΣΤΙΣ ΑΜΕΣΕΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. 

Τη Δευτέρα 20 Οκτωβρίου 2014, πραγματοποιήθηκε η συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, στο πλαίσιο της οποίας είχαν προσκληθεί, 

προκειμένου να ενημερώσουν τις επιχειρήσεις-μέλη του Επιμελητηρίου  για τις τρέχουσες εξελίξεις 

στην Τελωνειακή Διοίκηση, η κα Ε. Γιαλούρη, Γεν. Διευθύντρια Τελωνείων και Ε.Φ.Κ. και την πορεία 

της ΤΡΑΙΝΟΣΕ, ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της ΤΡΑΙΝΟΣΕ Α.Ε., κ. Θ. Ζηλιασκόπουλος. Ο 

Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, αφού τόνισε, πόσο σημαντική είναι για την επιβίωση και 

ανάπτυξη των επιχειρήσεων, ιδιαίτερα σε ένα διαρκώς μεταβαλλόμενο, διεθνές εμπορικό γίγνεσθαι, η 

μείωση του χρόνου και του κόστους διεκπεραίωσης των τελωνειακών διαδικασιών, επεσήμανε τα 

εξής. 

http://www.pcci.gr/evepimages/DT24102014_F18908.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/DT23102014_F9927.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/PROSKLISI_F6857.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/PROGRAMMA_F8356.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/DT21102014_F26243.pdf
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Σε αυτό το πλαίσιο, παρατίθενται το Παράρτημα Τιμολογιακής Πολιτικής της υπηρεσίας iCS, 

καθώς και οι όροι μεταφοράς, σχετικά με τη συνδυασμένη μεταφορά εμπορευματοκιβωτίων 

με καθημερινά δρομολόγια στο Θριάσιο - Τρίγωνο Θεσ/κης & Τρίγωνο Θεσ/κης - Θριάσιο. 

Πρόσθετες πληροφορίες για την Υπηρεσία, καθώς και την ηλεκτρονική πλατφόρμα 

παραγγελιοληψίας, μπορείτε να βρείτε στο site της ΤΡΑΙΝΟΣΕ: http://ics.trainose.gr/ 

Επιστροφή 
 

 

Κ.Ε.Ε.Ε.: ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΚΑΙ 

ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» ΣΕ 13 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ 

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε 4.200 στελέχη και εργαζόμενους σε επιχειρήσεις του  ιδιωτικού τομέα, 

όλων των κλάδων της οικονομίας.  Προβλέπεται η υλοποίηση 170 περίπου προγραμμάτων 

κατάρτισης στις 13 Περιφέρειες της χώρας. Τα προσδοκώμενα οφέλη από την υλοποίηση του έργου 

είναι η ενίσχυση των δεξιοτήτων των εργαζομένων, η διατήρηση των θέσεων εργασίας, η ενίσχυση 

της ανταγωνιστικότητας των ελληνικών επιχειρήσεων και η ενίσχυση της καινοτομίας. Για τη 

συμμετοχή των καταρτιζόμενων στο πρόγραμμα προβλέπεται επιδότηση 5€/ ΏΡΑ. Περισσότερα…   

Επιστροφή 

         

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΕΩΣ 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2014 ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ΠΙΝΑΚΑ   

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΕΝΤΥΠΟ Ε4) 

Με απόφαση του Υπουργού Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, κ. Γιάννη Βρούτση, 

παρατείνεται μέχρι και την Παρασκευή, 31 Οκτωβρίου 2014, η προθεσμία ηλεκτρονικής υποβολής 

στο πληροφοριακό σύστημα «Εργάνη», του ετήσιου πίνακα προσωπικού (έντυπο Ε4).  

Επιστροφή 

 

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΕΛΛΕΙΜΜΑ ΤΥΝΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΤΡΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς σας ενημερώνει, σχετικά με την αύξηση του 

εμπορικού ελλείμματος της Τυνησίας και τα μέτρα που έχουν ληφθεί από την Κυβέρνησή της για τον 

περιορισμό των εισαγωγών, σύμφωνα με σχετικό σημείωμα της Ελληνικής Πρεσβείας στην Τύνιδα. 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/PARARTIMA_iCS_F15185.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/OROIMETAFORASICS_F15103.pdf
http://ics.trainose.gr/
http://www.pcci.gr/evepimages/Enarxitouprogrammatos_F22954.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/EmpNL7202_2014_F2248.pdf
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 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 2014 

Η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας σας ενημερώνει ότι, θα 

πραγματοποιηθεί εκδήλωση για την παρουσίαση της μελέτης, «Ετήσια Έκθεση Ελληνικού Εμπορίου 

2014/ 20 χρόνια ΕΣΕΕ», την Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου 2014 και ώρα 18.00 μ. μ., στο ξενοδοχείο Χίλτον. 

Θα ακολουθήσει επίσημη πρόσκληση.  

Επιστροφή 

 

ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Α. ΜΕ ΘΕΜΑ «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΥΠΟ-ΣΑΧΑΡΙΑ 

ΑΦΡΙΚΗ», ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014 ΚΑΙ ΩΡΑ 10.00-17.30 

Το Ελληνο-αφρικανικό Επιμελητήριο Εμπορίου και Ανάπτυξης συνδιοργανώνει με το Εμπορικό και 

Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών, Ημερίδα με θέμα «Ελληνική Επιχειρηματικότητα στην Υπο-

Σαχάρια Αφρική», τη Δευτέρα 10 Νοεμβρίου 2014 και ώρα 10.00-17.30, στην αιθ. «Ερμής» του 

Ε.Β.Ε.Α. 

Επιστροφή 

 

ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. Η ΕΚΘΕΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ «ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΗ 2014» 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς έθεσε υπό την αιγίδα του την έκθεση 

αυτοκινήτου «ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΗ 2014», η οποία θα πραγματοποιηθεί από 25 Οκτωβρίου έως και 2 

Νοεμβρίου στο Πρώην Δυτικό Αεροδρόμιο, Ολυμπιακό Ακίνητο Ξιφασκίας. Η εν λόγω έκθεση 

αποτελεί σημείο αναφοράς  επί τριάντα συνεχή χρόνια (ΣΑΛΟΝΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ 1983, και από το 

1998 ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΗ), για τους εισαγωγείς αντιπροσώπους και τα κάθετα συγκροτήματα και εμπορίες 

αυτοκινήτων, ενώ το σύνολο σχεδόν των αντιπροσώπων συμμετέχει με πολλά νέα μοντέλα, που 

έρχονται για πρώτη φορά από το  Διεθνές Σαλόνι του Παρισιού. Παράλληλα, θα παρουσιαστούν και 

νέες τεχνολογίες, όπως ηλεκτρικά, υβριδικά και αυτοκίνητα, που κινούνται με φυσικό αέριο. Για 

περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε το site: www.autokinisiexpo.gr 

Επιστροφή 

 
 

ΥΠΟΜΝΗΣΤΙΚΟ ΠΡΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ, ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΩΝ 

ΠΟΣΟΣΤΩΣΕΩΝ/ΑΝΑΣΤΟΛΩΝ ΑΠΟ 1.7.2015 

Σύμφωνα με ανακοίνωση της Γενικής Διεύθυνσης Διεθνούς Οικονομικής Πολιτικής του Υπουργείου 

Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, «η κατάθεση των αιτημάτων για δασμολογικές 

ποσοστώσεις/αναστολές, που θα ισχύσουν από 1/7/2015 έχει ολοκληρωθεί και ο σχετικός 

κατάλογος είναι διαθέσιμος στην ιστοσελίδα της Ε.Ε.». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

http://www.autokinisiexpo.gr/
http://www.pcci.gr/evepimages/EmpNL7036_2014_F23262.PDF
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